

RETTIFICHE**Rettifica del regolamento (UE) n. 668/2013 della Commissione, del 12 luglio 2013, che modifica gli allegati II e III del regolamento (CE) n. 396/2005 del Parlamento europeo e del Consiglio per quanto riguarda i livelli massimi di residui di 2,4-DB, dimetomorf, indoxacarb e pyraclostrobin in o su determinati prodotti**

(Gazzetta ufficiale dell'Unione europea L 192 del 13 luglio 2013)

A pagina 49 dell'allegato, punto 1, lettera a), è modificato l'allegato II del regolamento (CE) n. 396/2005, nella tabella «Residui e livelli massimi di residui (mg/kg) di antiparassitari», alla voce «4. SEMI E FRUTTI OLEAGINOSI», nella colonna 3 «2,4-DB (somma del 2,4-DB, dei suoi sali, dei suoi esteri e dei suoi coniugati, espressi come 2,4-DB) (R)»:

anziché: «0,02 (*)»,

leggi: «0,05 (*)».
